

渣土车将实施GPS全程监控

为保市区空气质量,烟台严查六区扬尘污染源

本报11月25日讯(记者 王永军) 25日,为进一步整治扬尘污染,烟台市大气污染综合整治办公室联合督查组去六区实地巡查,对于发现的问题将下发督办单进行重点督办。为更好地进行监管,以后渣土车也将实现GPS全程监控。

25日上午10点,在牟平区通海路与新区大街交会处东南角雪玉凯瑞苑项目工地,督查组巡查发现,工地出入口未硬

化,还有不少撒漏的渣土。在牟平区三山大街与通海路交会处东南角富邦华府工地,也存在相同问题。

在高新区博斯纳路段,混凝土车辆运输拖带,道路扬尘严重。在莱山区新星南街半岛湾1号项目工地,基坑开挖过程中,道路没有硬化,车辆运输拖带现象也比较明显,车辆驶过有明显的扬尘。

据督查人员介绍,按照规

范,工地施工应有围挡,道路进行硬化,并有洒水降尘措施并设置洗车台,物料也应该进行覆盖。对于裸露的渣土堆,应该遮盖或进行绿化。

据了解,对于发现的问题,烟台市大气污染综合整治办公室将下督办单要求各区进行整治。

为做好今冬明春空气质量保障工作,烟台市日前专门召开专题会议,对于建筑工地扬尘也将增强监管。强化电子监

控,督促市中心区5万平方米及以上建筑工地在主要扬尘点安装视频监控装置,监控数据至少保存1个月。

同时,按照省长、市长大气污染防治责任书要求,开展交通运输黏带撒漏专项治理,对从事渣土运输的车辆将进行统一密闭改装,实施GPS全程监控。

另外,在燃煤污染整治方面,确保在规定期限内淘汰禁燃

区内燃煤设施。在机动车排气污染防治方面,将加大黄标车查处力度,杜绝无环保标志、冒黑烟等污染严重车辆上路行驶。

在加油站、储油库、油罐车油气污染整治中,对未能按期完成任务的加油站、储油库,环保部门依法予以处罚,经信部门不予办理年审手续,责令停业整顿;对未按期完成整改任务的油罐车,相关部门不予出具合格报告和道路运输证件。

不言离伤 战友别哭

打包衣物,寄送行李,留下赠言,吃散伙饭……往年,看着一茬又一茬战友做着这一切的时候,老兵王海鹏还不觉得有什么。嘻嘻哈哈送别,是他一贯的风格。11月24日,当穿在身上12年的军装要真正永远脱下来的那一刻,这位武警烟台支队勤务中队三班的战士,忽然感觉到有点不太习惯。

24日晚上,王海鹏和队友们在食堂吃着最后一顿“散伙饭”。饭前,他把平时不用的手机拿出来,打到了“响铃”模式。“平时在部队不能用手机,回家的时候也基本打震动,这以后身边多了个随时会响的电话,还需要适应适应。”即将离开的队友们互相记着电话和地址,生怕曾经朝夕相伴的兄弟,今后因为生活的琐碎难以相见。酒是不可以喝的,那就把大碗里倒满饮料,干出男子汉的气势:“什么都不说,今晚我都喝。”

还有很多需要适应。被子不再需要叠得方方正正,也没人敦促按时起床出操,更重要的是,一起吃苦一起训练,一起生活一起拼搏的兄弟们,天各一方。25日注定是离别的日子,烟台火车站的检票口,一批又一批的退伍老兵背上背囊,红着眼眶转头钻进载着他们远去的车厢。“班长,抱一下。”“指导员,再见!”平时流血不流泪的汉子,此时不诉离伤。

本报记者 韩逸 李泊静 通讯员 孙晓峰 刘义 衣永康 方毅 岳保东



烟台粮油市场物联网开通 只需轻点鼠标,放心粮油送到家

本报11月25日讯(记者 李静) 近日,烟台粮油市场物联网开通,通过此平台,市民只需在家中点击鼠标,粮油专营店的工作人员便可以把粮油送到家门口。

25日中午,烟台市粮油批发市场三马路店店长刘将伟坐到电脑前,打开刚开通的烟台粮油市场物联网,一点一点摸索网站中的功能。“前几天总部要求,店面的电脑必须配置高清的摄像头,我专门去买了一个。”刘将伟笑着说。

“网上的商品一般店里都有,市民想看实体产品的话,我们可以现场通过摄像头展示给他们看,有一些老客户直

接下单,我们便送货上门。”刘将伟一边操作系统一边向记者介绍说。

刘将伟告诉记者,一般粮油包装很多是10斤、20斤或者更重,这对于一些老年人和女性来说是个搬运难题。如今市民可以通过系统下单,工作人员会将粮油送货上门,“而且价格不会增加,与在店中买的一样。”

烟台粮油批发市场工作人员介绍,市民在网上选购商品后,工作人员会在3天之内送至家中。“为保证市民吃到放心的粮油,我们通过GPS系统监控货物运输,保证到货的商品就是市民选购的原件产

品。”该工作人员说。

记者从烟台市粮食局了解到,今年2月份,烟台市粮食局推出的烟台“放心粮油”工程便民电子服务系统正式上线试运行。市民点击进入便民电子服务系统后,可以查询到某个县市区“放心粮油”情况。

据了解,截至10月下旬,全市新设置放心粮店、主食厨房133个,完成计划的102.3%。其中市区96个,完成计划的101%。放心粮油工程网点服务覆盖面,在城区约80%,农村约40%。放心粮油便民服务系统和质量追溯体系基本建成运行。

家里有孩子 想买些小苹果

栖霞苹果红齐鲁

惠果农,享品质,献爱心
爱心苹果订购电话:
18769437330、18660568036



本报11月25日讯(记者 秦雪丽) “孩子五岁了,想给孩子买点适合他吃的苹果。”近日,市民张女士致电本报订购电话,称想买一些个头小巧但口感很好的小苹果,让孩子带着到学校里吃。

自本报联合栖霞市政府推出“栖霞苹果红齐鲁”活动以来,像张女士这样青睐小苹果的订购者不在少数,另一位订购者李女士说,自己的女儿今年6岁,平时很喜欢吃苹果,但在大人看来普通大小的苹果,小孩子吃起来却有点费劲,总是吃不完,剩下又浪费。李女士专门为女儿买了一箱70-75混合装的小苹果。

尽管个头小,这些小苹果的口感却不错,由于个头小,果面接受的阳光充足,口感酸甜适中,皮薄肉脆,非常适合小朋友吃。在推出70-75规格混合装的小苹果同时,本报还继续推出80规格、85以上规格的苹果,有需要的市民可根据需要订购。

为了回馈广大客户,今年省内订户,我们采取包邮形式。省外订户,需要额外支付相应的物流费用。具体规格:70-75级混合装20斤装,146元;80级20斤装168元;85级以上10斤装,108元。

你可以拨打电话18769437330、18660568036进行订购,订购账户:6013826001013175796(中国银行烟台东郊支行,姓名:尤丽),您可以通过网银进行转账。转账汇款时请注明:姓名+订购数量+苹果款。

另外,我们还开设了淘宝网店,市民只要登录淘宝网,搜索店铺“烟台农产品之家”(淘宝网址://qlwb-jryt.taobao.com/)进行购买,足不出户便可给外地的亲友寄去正宗的栖霞苹果。

此外,你也可以直接到报社订购,地址为润利大厦1603室。

祥府庄园
苹果白兰地
胶东特产 果香源创



烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话:0535-4237199
烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站对面吉斯波尔
电话:6694999